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»ALPE – kot jih vidijo ptice« je mednarodni projekt, s katerim 

predstavljamo celotno verigo Alp, kot izjemen in enkraten 

geološki, geografski, biotski, kulturni ter gospodarski prostor. 

Projekt pokriva celotne Alpe in zajema države: Monako, 

Francijo, Italijo, Švico, Liechtenstein,

Nemčijo, Avstrijo in Slovenijo.

Fotografije: Matevž Lenarčič

Besedilo: Janez Bizjak in 15 vrhunskih

strokovnjakov iz vseh alpskih držav.

Uvod v knjigo so prispevali:
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Alpe

Severna stena Matterhorna (Švica)

V zadnjih 150 letih smo izgubili več  kot polovico ledenikov.

Matevž Lenarčič  je posnel
100 000 novih fotografij Alp iz zraka.

V knjigi velikega formata
(512 strani, 27 x 37 cm) je
250 najboljših fotografij.

                   Monografija je izšla v 
                      slovenskem in
                       agleškem jeziku.

Cena monografije je 49,90 €. 

Za naročnike Planinskega 
vestnika le 44,91 €.
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UVODNIK

Vizija
Odšel je še en vrhunski alpinist. Kontroverzen, poseben, čudaški … kdo bi vedel, 

za vsakega drugačen. Dejstvo je, da je bil nadpovprečen in da je bil plezalec po duši. 
Tako kot lani za Pavleta Kozjeka smo tudi letos od danes na jutri novo številko posvetili 
Tomažu Humarju. Zbrali smo nekaj spominov njegovih prijateljev in soplezalcev, 
predvsem tistih, ki so z njim največ plezali ali se družili. Verjamem, da vam bodo 
pričarali nekaj utrinkov Tomaža in da bo s tem nekaj vtisov o njem ohranjenih tudi za 
zanamce. Zdi se mi namreč, da smo v zadnjih letih o njegovih podvigih premalo pisali. 

Tako kot poskušamo v uredništvu slediti aktualnim dogodkom v planinstvu in 
alpinizmu, moramo slediti tudi trendom v naši dejavnosti, torej v publicistiki. Danes 
je naš medij mnogo bolj, kot je bil včasih, pod mnogimi pritiski in trudimo se ostati 
nad vodo oziroma se moramo znajti, da ne potonemo. Spomnite se, da sem o težavah 
tiskanih medijev letos že pisal. Po eni strani nas »ogroža« internet, po drugi hiter 
tempo življenja, v katerem ni časa in volje niti toliko, da bi vzeli knjigo ali revijo v roke, 
saj se da vse dobiti že na spletu ali v računalniku … po tretji je tu spet kriza, ki mnoge 
naše dosedanje naročnike sili k odpovedi revije. 

Dejstvo je, da je obstoj Planinskega vestnika v največji meri odvisen od tega, kako 
bomo dobri, kako vam bo revija všeč in jo boste zaradi tega kupovali. Vse predolgo in 
preveč smo iskali rezerve v sami organizaciji in premalo zunaj nje, čeprav tega nismo 
povsem zanemarili. Je že res, da ste mnogi naročniki s tem tudi podporniki Planinske 
zveze, mnogo vas je in brez vaše podpore revija taka, kot je, ne bi mogla izhajati. Je 
pa tudi res, da se moramo prilagoditi času, iskati rezerve v novih, predvsem mlajših 
naročnikih in poskušati s čim boljšo ponudbo zadovoljiti čim več želja in potreb 
(novih potencialnih) bralcev. Tako kot vsi drugi se tudi mi trudimo znižati stroške in 
povečati prihodke, kar pomeni pridobiti čim več kupcev in novih naročnikov. Pri tem 
se spogledujemo tudi s »svetom«, v prvi vrsti seveda z Evropo. 

Leta 2001 je imela revija 48 strani in skromno opremo, število naročnikov je vsako 
leto padalo. Že leta 2002 smo Planinski vestnik oblikovno obogatili in povečali število 
strani na 64, kasneje na današnjih 96 (z ovitkom 100). S povečanjem strani smo okrepili 
tudi tiste rubrike, ki vam pri odločanju za gore najbolj pomagajo, vključno z občasnimi 
vodniškimi prilogami. Število naročnikov in naklada sta narasli na sedanjih blizu pet 
tisoč in to se trudimo ohranjati oziroma še povečati. Naj povem, da je to naklada, ki se 
nam je v slovenskem prostoru ni treba sramovati! Leta 2001 smo si v uredništvu zadali 
nalogo, da bi PV obstal. Imeli smo voljo in znanje, imeli pa smo tudi vizijo nadaljnjega 
razvoja revije. 

Z januarjem 2010 bo Planinski vestnik izšel v večjem, A4-formatu. Vem, da vas 
mnogo prisega na tradicijo, vendar moramo s časom naprej. V Evropi je malo revij 
takega formata kot današnji PV, vse so večje, približno velikosti A4. Stare bralce bomo 
razveselili, nove naročnike pa poskušali pridobiti tudi z dvema mesečnima prilogama, 
praviloma ene iz naših krajev in druge iz tujine, in vam tako ponuditi čim več 
informacij, za katere ste se v vseh dosedanjih anketah izrazili, da si jih najbolj želite. 
O vseh podrobnostih in tudi prednostih vas bomo v prihodnje še obveščali, zato naj 
bo za tokrat dovolj. 

Planinski vestnik bo naredil korak naprej. Morda na dolgi poti izhajanja (februarja 
2010 bo 115. leto izida prve številke) na zunaj enega najdaljših oziroma najvidnejših. 
Mi smo skupaj na tej poti že deveto leto in verjamem, da bomo še naprej. Samo z nami 
ostanite.

Srečno 2010!

Vladimir Habjan
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Na vrhu FOTO: OTON NAGLOST

Želimo vam 
vesele božične praznike  

in vesel prehod v novo leto.  
Naj vam naša revija pomaga odkriti 

nove poti, doživeti nova občutja in 
vzbuditi željo po ponovnem vračanju.  

Predvsem pa vam želimo moči, 
zdravja, volje in časa za varne korake 

po gorskih poteh.

Uredništvo Planinskega vestnika
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FOTOGRAFIJA NA NASLOVNICI:  
Janko Oprešnik in Tomaž Humar v steni
Cholatseja FOTO: ALEŠ KOŽELJ

Vsebine vseh Planinskih vestnikov 
od leta 1895 do danes na 

www.pvkazalo.si
od 1957 do lanskega letnika v 
formatu pdf.
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